



Также некоторые турецкие исследователи ссылаются на произведения тюркских историков эпохи Средневековья, где упоминается коллективная игра с мячом. Такая игра называлась «тепюк», что в переводе с древнетюркских диалектов означает «удар ногой». В частности в «Словаре тюркского языка» Махмуда Кашгари описываются правила игры в «тепюк», которые очень схожи с современными правилами игры в футбол. Из описания самой игры следует, что играть в нее должны были две команды противников. В игре могли участвовать и женщины. Основная задача играющих заключалась в старании попасть мячом в ворота соперников. При этом разрешалось бить по мячу только ногами или головой, руками брать мяч запрещалось. Была ли упомянутая игра на самом деле предшественницей современного футбола или совершенно иная игра, не имеющая к футболу никакого отношения, предстоит турецким ученым еще доказать.